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Θέμα: Επιστολή ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την Παγκό-

σμια Ημέρα Λευκού Μπαστουνιού – 15 Οκτωβρίου 

Η 15η Οκτωβρίου έχει παγκοσμίως καθιερωθεί ως η ημέρα εορτασμού του 

«Λευκού Μπαστουνιού», με στόχο τη διάδοση της μεγάλης σημασίας της 

χρήσης αυτού και την ευαισθητοποίηση του κοινού στην προσπάθεια των 

ατόμων με οπτική αναπηρία για μια πιο ανεξάρτητη διαβίωση, αλλά και για 

την αντιμετώπιση των προβλημάτων που συναντούν στην καθημερινή τους 

μετακίνηση. Αυτή η ημέρα αποτελεί μάλλον μια ευκαιρία για κοινωνικό βή-

μα των ΑμεΟΑ, μέσα από την οποία αναδεικνύονται πολλές φορές τα εμπό-

δια και οι ανισότητες με τις οποίες τα άτομα με αναπηρία όρασης έρχονται 

αντιμέτωπα. 

Ιστορικά, η χρήση του λευκού μπαστουνιού ξεκινά μετά τη λήξη του Α' Πα-

γκόσμιου Πολέμου στην Αμερική, όπου αναπτύχθηκε ένα κίνημα αποκατά-

στασης και επανένταξης των ατόμων που έχασαν την όρασή τους από ατυ-

χήματα κατά τη διάρκεια του πολέμου. Το κίνημα αυτό ξεκίνησε από τον 

οφθαλμίατρο Richard Hoover, ο οποίος πρωτοχρησιμοποίησε ένα μακρύ 

καλάμι για τη βοήθεια της κίνησης των τυφλών βετεράνων του πολέμου. 
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Με αφορμή τη Παγκόσμια Ημέρα Λευκού Μπαστουνιού, την 15η Οκτωβρί-

ου, και τη σημασία της χρήσης του λευκού μπαστουνιού ως μέσο της ανε-

ξάρτητης διαβίωσης των ατόμων με οπτική αναπηρία, το Κέντρο Εκπαίδευ-

σης και Αποκατάστασης Τυφλών ετοίμασε ένα βίντεο για το πώς πρέπει να 

προσεγγίζουμε ένα άτομο με οπτική αναπηρία, καθώς και τον τρόπο με τον 

οποίο το συνοδεύουμε (τεχνικές συνοδείας) όταν μας ζητηθεί.  

Παρακαλούμε, λοιπόν, όπως προωθήσετε και επικοινωνήσετε το επισυνα-

πτόμενο βίντεο προς ενημέρωση του κοινού. Εξάλλου, η ίδια η κοινωνία 

οφείλει να επιδείξει σεβασμό στα άτομα με οπτική αναπηρία σε κάθε έκβα-

ση της καθημερινότητάς τους αλλά και στην γενικότερη εξέλιξη και πορεία 

τους, προωθώντας το δικαίωμα της προσβασιμότητας για ελεύθερη και α-

σφαλή μετακίνηση. 

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΑΤ 

ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
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